
 

 

 جمهورية مصر العربية

 وزارة التربية والتعليم

 م 0202امتحان شهادة إتمام الدراسة الثانوية العامة لعام 

 / الدور الأول الثانيةالمرحلة 
 تانـاعـن : سـزمـال                                                                                           

 

 ( الأسئلة فى صفحتين) 

 ) تابـع ( ث.ع / أول  08 ث.ع / أول  08 
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 [ انتـهـت الأســئـلـة ]

 [بقية الأسئلة فى الصفحة الثانية  ]
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 يسمح باستخدام الآلة الحاسبة

 
 
 
 
 
 

 

 
 : أجب عن السؤال الآتى:  أولا 

  : أوجــد ( ا ) –0

            ( i )  t  (اج – س 3ا تج ) س د س  

           (ii) t (  س  
4
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  –  
5
 س د (   0س

 ـد :ــــأوجـ 1+  0س 6 – 3) س ( = س د ة  د  حيث ـدالـلل (ب)     

           ( i )  حفترات التزايد وفترات التناقص على 

           (ii)  [ 5،  1القيمة العظمى المطلقة والقيمة الصغرى المطلقة فى الفترة ] 

 
 : أجب عن ثلاثة أسئلة فقط مما يأتى:  ثانياا 

 
 ( ا ) –0

 إذا كانت  د )س( =           

 

 س( ) نهـــــــــا د   وجود ثـــبحفا                                                

 

 0=  1ص +  5 –س  3+  0ص 0معادلة العمودى على المنحنى   سد ـــــأوج (ب)     

 ( 1،  1د النقطة ) ـنـع           

 

 

 
  
 ــد :ــأوجــ   0س 3 + 3) س ( = س د ة  د  حيث ـدالـلل ( ا ) –3   

 . القيم الصغرى المحليةالقيم العظمى المحلية و (  ) أولا           

 فترات التحدب إلى أعلى وفترات التحدب إلى أسفل ونقط الانقلاب ) ثانياا (          

 ) إن وُجدت ( لمنحنى الدالة .                   

 هاـاسطوانة دائرية قائمة وارتفاع دةـطر قاعـصف قـوع طول نـمـان مجـكإذا  (ب)        

 أكبر حجم ممكن للاسطوانة . طبدلالة  دـــــفأوج  سم 30 يساوي              

   :أن  تـبـفأث   ( 1س +  3جتا )  2إذا كانت  ص =  ( ا ) –4   
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 0ص =  9+   0س د

  30 اهـاتجى ف اتحركت نقطة امد ـى متعـوى إحداثـمست فىل )و( ــة الأصــمن نقط (ب)        

 بة ـطـقـنت ـركـتحة ـد دقيقـة ، وبعـمتر/ دقيق 4  اـدارهـقـم ةـبسرع رقـشـال الـشم            

  0 =  ص  3  + س   هـتـادلـمع ذىـال #وبم ـيـمستقـال ىـ( عل و ة )ـطـقـن سـفـمن ن       

 دـــــــأوج  ادة .ـح اوبآ يجعلوفى الاتجاه الذى  دقيقة متر/6  اـمقداره ةـسرعـب            

 . بة ـالنقط من تحرك  نـدقيقتي بعد مضى  ب،  النقطتين ا بين ةـالمساف دل تغيرـمع            

 

س  تساوى  ت المشتقة الأولى للدالة  دإذا كان ( ا ) – 5   
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 (1– د )  – ( 0د )   :ة ـمـيـق دـــــفأوج                

                                         

 إذا كانت  د )س( =  (ب)          

 

 1 ــ  قابلية الدالة  د  للاشتقاق عند  س = ثــحـفاب                 

 [ (0) رياضيات]  والتكاملالتفاضل 
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